

## “花开齐镇·樱你而美”

## 眉县齐镇举办第五届樱花节系列活动

4月1日,眉县“大地欢歌·四季村晚”暨齐镇第五届樱花节系列活动在齐镇党家寨村启动。地处秦岭北麓,眉县、岐山、太白三县交界处的宝鸡市眉县齐镇,上万亩樱花陆续绽放,到处都是花的海洋,是褒斜古道最靓丽的风景,也是三月以来西府大地最美丽的“花都”之一。

记者 芮扬 张伟 通讯员 梁雪文/图

本届活动以“花开齐镇·樱你而美”为主题,围绕“政府搭台、百姓唱戏、产业兴旺、振兴乡村”的目标要求,共谋划各类活动18项,既有群众自导自演、各界人士踊跃参与的文艺展演、诗歌朗诵、艺术家采风、健步走、篮球赛等文体活动,也有产品展销、就业招聘、农技指导、电商培训等惠民活动,还有名医下乡、联谊交友、研学教育、短视频大赛、旗袍走秀等公益活动,吸引游客纷至沓来。

齐镇自古以来物阜民勤,自然条件优越,农业产业兴盛,已经初步形成了东有猕猴桃、西有大樱桃的产业发展格局,是远近闻名的农业大镇、产业强镇。围绕大樱桃产业发展,该镇持续在延长产业链上做文章,建成了陕西省特色农产品大樱桃交易市场2个,连续十年成功举办大樱桃采摘节等果品宣传推介主题活动,目前已形成以金地大樱桃产业示范基地



为引领,沿姜眉路南北两翼发展,种植规模近万亩,栽植晓文一号、天地一号、红灯等品种近10个,亩产稳定在800公斤左右,年产值1亿元左右的眉县齐镇大樱桃产业带。

据悉,活动期间,齐镇为设施

农业发展大户发放了奖补资金,并为陕西省公共文化服务高质量发展示范镇授牌,同时,全镇大樱桃示范户、“最美村道”、公共文化服务示范村和先进个人也受到了表彰。

宁陕县公安局获评  
“全省公安机关执法质量考评优秀公安局”

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 樊琦)近日,陕西省公安厅印发《关于对2023年执法质量考评优胜组织单位和执法质量考核评议优秀单位的表扬通报》,对全省3个市级公安局和47个县分局执法质量考评工作予以表彰,宁陕县公安局连续五年获评“全省公安机关执法质量优秀公安局”。

2023年来,宁陕县公安局以法治公安建设高质量发展为目标,按照市局“一条主线、两个载体、六个维度、十大现代公安体系”部署,实施“智慧赋能、实战塑能、示范引领、监管提质四轮驱动工程”,大力强化执法监督管理,深化执法规范化建设工作“通报+清单”机制,全面推进警种所队协作的执法考评运行机制,扎实开展执法突出问题整治、“双千案件”专项考评和执法质量专项考评等重点工作,不断完善考评机制,强化考评结果应用,努力做到严格规范公正文明执法与法理情耦合有机统一,持续提升全县公安机关执法质量和执法公信力。

宁陕县梅子镇:  
茶园春光好“明前”采茶忙

阳光讯(记者 向博 通讯员 李兵 付远洋文/图)近期,随着气温的逐渐回升,茶树开始吐露新芽,安康市宁陕县梅子镇生凤茶园也迎来了“明前茶”的最佳采摘期,当地组织群众开采春茶,抢抓时令赶早供应市场。

3月28日,记者走进梅子镇生凤茶园,放眼望去,一排行错落有致的茶树长势喜人,一垄垄精心打理的茶树抽芽吐绿,园内茶香弥漫,沁人心脾。采茶群众三三两两分布在茶山中,腰间挎着小竹篓,迎着暖阳,娴熟地采摘着茶青。

2018年,生凤村依托当地良好的自然环境,以宁陕县“十百千”产业园区建设规划项目为契机,建成了生凤茶园。目前,茶园规模已经达到了642亩。同时,还注册了“子午生凤”商标,开发了红茶、绿茶品牌。

生凤村村委会主任王兴兵说:“今天组织60多名群众在茶园采茶,清明前预计可采茶150斤左右,清明后预计能采茶500余斤,总产值预计能达到30万元以上。”

近年来,生凤村按照“合作社+农户”的模式,优先吸引周边群众参与茶产业发展,生凤茶园每年带动农户70余户,户均增收8000元,茶产业已成为促进附近群众增收的“绿色银行”。

汉阴县城关镇  
开展“铸魂·2024·清明祭英烈”活动

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 张辉 贺珍珍文/图)鲜花悼英烈,哀思祭忠魂。为继承和发扬革命烈士爱国奉献精神,汲取奋进力量,4月2日,安康市汉阴县城关镇组织党员干部、民兵、学生和社会各界人士代表在汉阴县革命烈士陵园,开展了“铸魂·2024·清明祭英烈”暨国防主题教育活动。

烈士陵园在青松与翠柏的映衬

下,显得庄严肃穆。上午9时30分,祭扫活动正式开始,全体人员向纪念馆鞠躬行礼,深切缅怀为民族独立、人民解放英勇献身的烈士。随后,大家用铿锵有力的誓言表达了传承革命精神、坚定理想信念的决心,在工作人员的引领下,大家有序到烈士墓区逐一敬献鲜花,为烈士扫墓,表达缅怀之情。

烈士陵园纪念墙上,一段段历史资料、一个个感人的英雄故事,都记录着革命先烈不平凡的奋斗人生,参加祭扫活动的人员深刻感悟了那段艰苦卓绝的革命岁月,了解了汉阴籍革命先烈的光辉事迹,引发了大家的思想共鸣。

“这次祭英烈活动既是一次爱国主义教育,更是心灵上的一次洗礼,我们要传承发扬好革命精神,把红色基因刻进骨子里,铭记共产党员的初心使命,在本职岗位上敬业奉献,为推动锦绣汉阴高质量发展贡献自己的力量。”参加祭英烈活动的党员况海艳说道。

抚今追昔,饮水思源。据了解,本次“铸魂·2024·清明祭英烈”活动将利用清明时机,线上线下同步开展活动,旨在加大英烈纪念和宣教力度,引领辖区党员干部和群众传承和发扬先烈们不怕牺牲、无私奉献的革命精神,持续激发干事创业动力,奋进新征程。